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Közel 14 ezerrel kevesebb az álláskeres ő a megyében, mint egy éve.  
 

A november elején indított téli közfoglalkoztatási programok révén több ezer álláskereső jutott 
munkához a megyében, s így a folyamatban lévő közfoglalkoztatási programokban résztvevőkkel együtt 
már több mint 34 ezer embernek biztosítottak kereseti lehetőséget az önkormányzati, állami és 
nonprofit közfoglalkoztatók. Ez a nagyarányú bővítés a nyilvántartott álláskeresők számát jelentős 
mértékben, 48 ezer főre csökkentette, amire őszi időszakban utoljára 2001. október – november 
hónapokban volt példa. A megyében mind az egy hónappal, mind az egy évvel korábbihoz mérten 
országost meghaladó ütemű volt az álláskeresők számának apadása.  

2013. november végén a járási munkaügyi kirendeltségek nyilvántartásában 48 166 álláskereső 
szerepelt, 16,1%-kal (9,3 fővel) fogyott az előző hónaphoz képest, éves összevetésben pedig több mint 
ötödével, 22,2%-kal (13,8 ezer fővel) lett kevesebb. Az ország valamennyi megyéjében hasonló jellegű 
munkaerő-piaci változások mentek végbe, a havi csökkenés mértéke átlagosan 8,7%-ot tett ki, éves 
összehasonlításban pedig szintén kiemelkedő, 16,7%-os (89,8 ezer fős) apadás zajlott le. November 
végén országosan 446,3 ezer álláskereső szerepelt a munkaügyi kirendeltségek nyilvántartásban, 
42,3 ezer fővel kevesebb, mint egy hónapja. A nyilvántartott álláskeresők 10,8%-a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében él, arányuk kisebb, mint 2012. novemberben (11,6%). 

A regisztrált álláskeres ők számának alakulása 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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A regisztrált álláskeres ők létszámforgalma 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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Első ízben belépők Visszalépők Kilépők

 
Az elmúlt hónapokban tapasztalt fokozatos növekedést követően novemberben csökkent a 
nyilvántartásba vételt kérők száma is a kirendeltségeken, a nyilvántartásból kikerülteké viszont közelítette 
a márciusi rekordszintet.  

November folyamán 6,4 ezer fő került be a nyilvántartott álláskeresők közé, ez negyedével, 25%-kal 
(2,1 ezer fővel) kevesebb, mint októberben volt, de közel 9%-kal elmaradt az egy évvel korábbitól is. A 
hónap folyamán regisztrált álláskeresők 8%-a (534 fő) első ízben jelent meg a munkaügyi kirendeltségen, 
92%-a (5,9 ezer fő) ismételten lett álláskereső. Az újként regisztráltak száma 31%-kal (126 fővel) több, a 
visszatérőké 11%-kal (746 fővel) kevesebb volt, mint egy éve. Az előző havihoz képest viszont mindkét 
csoporté csökkent, az újonnan jelentkezőké 8%-kal (46 fővel), az ismételten nyilvántartásba kerülteké 
pedig 26%-kal (2,1 ezer fővel) maradt el az októberben nyilvántartásba kerültek számától.  
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Az első ízben jelentkezők túlnyomó többségét novemberben is a pályakezdő fiatalok alkották (382 fő, 
71,5%), a visszatérők között viszont továbbra is csak 12% (711 fő) számított pályakezdőnek.  

Az utóbbi hónapok 6 - 7,5 ezer főjével szemben november folyamán 15,7 ezer fő került ki a 
nyilvántartott álláskeresők közül, közelítve a márciusi 19 ezres, kiemelkedő létszámot. A nyilvántartás 
távozók száma egyaránt csaknem két és félszerese volt azokénak, akik az előző hónapban, illetve akik 
2012 novemberében kerültek ki a nyilvántartásból. Közülük 85% elhelyezkedés miatt kérte 
nyilvántartása törlését, további 1% munkaerő-piaci képzést, átképzést kezdett, a többiek (14%) egyéb 
okból szakították meg a kapcsolatot kirendeltségükkel.  

Az álláskeres ők számának változása körzetenként 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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Az álláskeres ők számának változása  körzetenként 
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az előző hónaphoz képest az előző év azonos hónapjához képest
 

Az álláskeresők november végi létszáma a miskolci (1,5 ezer fővel) a sátoraljaújhelyi (1,2 ezer fővel) és 
az edelényi (1,2 ezer fővel) járásban csökkent a legnagyobb mértékben, a többi nagyobb körzetben 
500 – 800 fővel lett kevesebb, de a legkisebb körzetekben is meghaladta a száz főt. Az egy évvel 
korábbi adatokhoz hasonlítva nagyobb különbségek tapasztalhatók, de ezek egy része az illetékességi 
területek 2013 júliusától hatályos módosításának a következménye. Ez az oka annak, hogy a gönci és a 
putnoki járásban július óta nagyobb éves szintű növekedés látszik, illetve ez játszik többé-kevésbé 
szerepet a kazincbarcikai, a szerencsi, a szikszói, a sárospataki, az encsi kirendeltségek ügyfélkörében 
mérhető nagyobb csökkenésben. A november végén nyilvántartott álláskeresők száma a gönci és a 
putnoki járásban múlta felül az egy évvel korábbit (29, ill. 26%-kal), a többi járásban csökkenés történt. 
A csökkenés a kazincbarcikai járásban meghaladta, a szerencsi járásban csaknem elérte a kétezer főt, 
de további hat járásban is több mint ezerrel fogyott a számuk. A csökkenés aránya hat járásban (pl. a 
mezőcsáti, a szikszói, az edelényi, a szerencsi) közelítette vagy meg is haladta a 40%-ot, a 
sárospatakiban pedig közel a felét tette ki. A legkisebb mértékű létszámfogyást a tokaji (-4,7%) és a 
mezőkövesdi (-6,6%) járásban lehet megfigyelni.  

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a regisztrált álláskeresők létszáma alapján számított 
munkanélküliségi arány novemberben 17%-ot tett ki, ami az előző havitól 3,2 százalékponttal, az egy 
évvel korábbitól 4,4 százalékponttal volt kevesebb. A közfoglalkoztatás nagyobb mértékű alkalmazása 
következtében 2013 folyamán az országosnál nagyobb arányú volt a nyilvántartott álláskeresők 
számának apadása, ami márciustól a mutató átlagost meghaladó csökkenését eredményezte. 
Novemberben országosan 10% volt az álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez mért részaránya, 
ami 1 százalékponttal volt kisebb az előző havitól, az egy évvel korábbihoz képest pedig 
2,1 százalékponttal javult. A megyei és országos arány különbsége az egy évvel korábbi 
9,2 százalékponttal szemben ebben a hónapban 7 százalékpontot tett ki az országos javára.  

Novemberben a megye hosszú idő óta legkedvezőbb helyzetű járásaihoz (Miskolc, Tiszaújváros és 
Mezőkövesd térsége) csatlakozott a sárospataki járás. Ezekben a térségekben 11 - 14,8% volt az 
álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népesség becsült létszámán belül. További három járásban 
(Gönc, Putnok, Mezőcsát) átlag körüli arány alakult ki novemberben, s csak három járásban, a szikszói, 
az encsi és az ózdi járásban haladta meg többé-kevésbé a 25%-ot. Az egy évvel korábbihoz képest 
minden körzetben csökkent a mutató értéke, ennek mértéke több járásban elérte a megyei átlag 
többszörösét is (pl., Gönc, Edelény, Encs, Szikszó). A munkanélküliség súlyának ilyen nagyarányú 
csökkenése a közfoglalkoztatás kiemelkedő mértékű alkalmazásával függ össze, de több kirendeltség 
esetében szerepet játszik ebben is az illetékességi terület júliusi változása is. 
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A regisztrált álláskeres ők aránya a gazdaságilag aktív népességen belül 
megyénként, 2013. november
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A regisztrált álláskeres ők arányának alakulása körzetenként
 Borsod-Abaúj-Zemplén megye járásaiban 2013. november
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A novemberi létszámcsökkenés hatása az álláskeresők valamennyi rétegét érintette. A 
közfoglalkoztatásban való részvétel azonban elsősorban az alacsony iskolai végzettséggel vagy 
szakmunkás bizonyítvánnyal fizikai munkát kereső, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult 
vagy pénzbeli ellátásban nem részesülő álláskeresőknek jelentett esélyt a jövedelemszerzésre, közülük 
kerültek ki a legtöbben az álláskeresők közül. A nyilvántartott álláskeresők között növekvő a férfiak 
részaránya, november végén a férfiaké 52,8%-ot, a nőké 47,2%-ot tett ki. Életkor szerint tekintve, 
legtöbben 35-44 évesek (23,5%), de alig kevesebb a tíz évvel fiatalabbak (22,8%) és a tíz évvel 
idősebbek (22,2%) részaránya. A legfeljebb 25 éves álláskeresők létszámsúlya (17,8%) most jobban 
csökkent, a legidősebbeké, az 55 éves vagy idősebbeké (13,6%) pedig emelkedett is az előző 
hónaphoz képest. Egy év távlatában csak a legidősebbek számarányában figyelhető meg 
számottevőbb emelkedés, a középkorosztályokba tartozóké csökkent, illetve a legfiatalabbaké kisebb 
mértékben erősödött. 

Az elmúlt év novemberéhez képest az álláskeresők iskolai összetételét illetően csak a 
szakközépiskolát, technikumot végzettek részarányában látható számottevőbb emelkedés, csökkenés 
pedig csak az általános iskolai végzettséggel rendelkezők, és a 8 osztálynál kevesebbet végzettek 
körében ment végbe, de ezek a változások nem érintették a megoszlás főbb jellemzőit. A november 
végén nyilvántartott álláskeresők legtöbbje alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezett (43,2%), őket a 
szakmunkásképzőt, szakiskolát végzettek (28,6%) követték. Változatlanul a harmadik legnagyobb 
csoport a középiskolát végzett álláskeresők csoportja, közülük a többség szakközépiskolában, 
technikumban érettségizett és szerzett szakképzettséget (15,1%), kisebb részük gimnáziumi 
érettségivel (8,6%) rendelkezik. A legkisebb csoportot pedig a diplomások (3,7%) alkották, számuk nem 
érte el az 1,8 ezer főt.  

A foglalkoztatáspolitikai támogatások, s a foglalkoztatásukhoz kapcsolódó kedvező bérköltség 
elsődleges célcsoportját a leghátrányosabb munkaerő-piaci helyzetű álláskeresők alkotják. A 
nyilvántartott álláskeresők összetételének változása jól mutatja, hogy az ún. aktív eszközök révén 
elsősorban ezeknek a csoportoknak a száma, részaránya csökkent az álláskeresők között, javítva, 
legalább átmeneti időre, elhelyezkedési esélyüket, támogatva képzési, átképzési lehetőségeiket. 
Megyénkben meghatározó szerepe van a közfoglalkoztatásnak. A 2013. évi közfoglalkoztatási 
programok indításának hónapjában, márciusban 22 ezer fő, azt követően havonta 27 – 31,5 ezer fő, 
novemberben pedig több mint 34 ezer fő dolgozott a különféle országos vagy megyei szervezésű 
startmunka programokon, vagy a téli közfoglalkoztatás keretében indított, a települési önkormányzatok 
feladatainak ellátása körében szervezett, vagy egyéb helyi közösségi igényekre épülő programok 
keretében.  

November végén a B.-A.-Z. megyében nyilvántartott álláskeresők 34,2%-a, 16,5 ezer fő volt tartósan 
álláskereső, 14,5%-kal (2,8 ezer fővel) kevesebb az előző havitól, illetve 19,5%-kal (4 ezer fővel) 
szintén kevesebb, mint egy éve. Számuk februárban volt a legtöbb, azóta csaknem harmadával fogyott.  

A legfeljebb 8 általános iskolai osztályt végzett álláskeresők száma az előző hónaphoz képest 
5,7 ezer fővel 21,2 ezer főre apadt, éves összevetésben pedig 7,5 ezer fővel (26%-kal) lett kevesebb. 

A 25 év alattiak száma a több havi stagnálást követően novemberben jelentősen csökkent, amit jórészt 
szintén a téli közfoglalkoztatási lehetőségek bővülése eredményezett. Ez évben a foglalkoztatási, 
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képzési támogatások – köztük az ún. Első munkahely garancia elnevezésű központi munkaerő-piaci 
program -, egyéb szolgáltatások sikeres alkalmazása révén a fiatal álláskeresők száma az országosnál 
jóval nagyobb ütemben csökkent a megyében. November végén 8,6 ezer 25 év alatti álláskeresőt 
tartottak a megyei kirendeltségek nyilván, mind a havi (-19,4%, -2,1 ezer fő), mind az éves távlatban 
mért csökkenés (-20,6%, -2,2 ezer főt) nagyobb volt, mint országosan (-9,9, ill. -15,6%). 

Az 50 éves vagy idősebb álláskeresők létszáma 11,9 ezer fő volt a hónap végén, 1,8 ezer fővel 
kevesebb, mint egy hónapja, s 17,4%-kal (2,5 ezer fővel) csökkent az előző év novemberéhez képest. 
2013-ban az 50 éves vagy idősebb álláskeresők száma szintén februárban tetőzött, azt követően 
csaknem folyamatosan csökkent, november végén 36,6%-kal (6,8 ezer fővel) volt kevesebb, mint akkor.  

A leghátrányosabb munkaer ő-piaci helyzet ű álláskeres ők 
számának alakulása B.-A.-Z megyében

 2012. január - 2013. november
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alacsony iskolai végzettségű tartósan munkanélküli

     25 évesnél fiatalabb 50 éves és idősebb    

Az álláskeres ők összetételének alakulása  ellátási 
típusonként B.-A.-Z. megyében, 2012. január - 2013. november
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Az álláskeresők ellátására jogosultak száma az elmúlt havi növekedést követően újból csökkent a 
megyében, bár közel sem olyan mértékben, mint a szociális támogatásban részesülőké vagy a pénzbeli 
ellátásban nem részesülőké. November végén 3989 fő volt jogosult álláskeresési járadékra, 889 fő 
pedig a nyugdíj előtt állók álláskeresési segélyére. A járadékosok száma közel 300 fővel, a segélyeseké 
21 fővel apadt az előző hóhoz képest. Így a korábbi munkaviszony alapján álláskeresői járadékra vagy 
segélyre jogosultak együttes létszáma november végén mintegy 4 ezer főt tett ki, 7,2%-kal kevesebbet, 
mint egy hónapja. Az egy évvel korábbihoz mérten - a nyugdíj előtti segélyre jogosultak számának 
erőteljes emelkedése révén - az álláskeresők ellátására jogosultak száma nőtt (4,3%-kal, 163 fővel), 
részarányuk a tavalyi 6,2%-kal szemben most 8,3%-ot tett ki.  

A települési önkormányzatok által megállapított szociális jellegű támogatásra (foglalkoztatást 
helyettesítő támogatás, FHT) jogosultak száma november végén 19,5 ezer fő volt, a hónap folyamán 
5,1 ezer fővel, egy év alatt 9,7 ezer fővel (33%-kal) lett kevesebb. Az érintettek részaránya 40,5%-ot 
képviselt az álláskeresők között, jóval kevesebbet, mint egy éve (47,1%).  

A pénzbeli ellátásra nem jogosult álláskeresők száma november végén 24,7 ezer fő volt, ugyancsak 
nagymértékben, 13%-kal (3,8 ezer fővel) apadt az utóbbi egy hónap folyamán, s az éves csökkenés is 
hasonló (-4,2 ezer fő,-14,6%). Az FHT-ra jogosultak számának nagyobb arányú csökkenése 
következtében részarányuk továbbra is meghaladja az 50%-ot, s nagyobb, mint egy éve (46,7%).  

2013. november végén a megyei munkaügyi kirendeltségek együttvéve 7016 fő pályakezdő 
álláskeresőt tartottak nyilván, 19,5%-kal (1,7 ezer fővel) kevesebbet, mint egy hónapja. A havi 
csökkenés mértéke a régió másik két megyéjén kívül csak Győr-Moson Sopron megyében volt 
hasonlóan kiemelkedő, más megyékben 10% közelében vagy az alatt alakult. Az előző év 
novemberéhez képest országosan 9,2%-kal, megyénkben 14%-kal (1,1 ezer fővel) kevesebb 
pályakezdő állt a kirendeltségekkel kapcsolatban. Októberhez képest a megye valamennyi 
kirendeltségén csökkent a pályakezdők száma, az egy évvel korábbihoz képest csak a gönci és a 
putnoki járásban volt emelkedés, amit az illetékességi terület változása magyaráz. 

November folyamán 1,1 ezer pályakezdő álláskereső kérte nyilvántartásba vételét a megyei 
kirendeltségeken, s 2,8 ezer fő nyilvántartása megszűnt. Ez utóbbiak 81%-a elhelyezkedett, 2%-a 
képzést kezdett, 17% nyilvántartása rendszerint a jelentkezési kötelezettség mulasztása miatt szűnt 
meg. Csaknem négy és félszer annyian jutottak munkához, mint egy hónapja, s ötször annyian, mint 
2012 novemberében. Az elhelyezkedők döntően a téli közfoglalkoztatás révén jutottak munkához 
(68%), kisebb részük bértámogatással (5%) vagy támogatás nélkül (8%) az elsődleges 
munkaerőpiacon helyezkedett el.  
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Novemberben közel 20 ezer álláskeres őre vonatkozó munkaer ő-igényt vettek nyilvántartásba a 
megyei kirendeltségek. 

 

A téli közfoglalkoztatás indítása kiugró mértékben növelte a megyei támogatott álláskínálatot. A 
közfoglalkoztatásban rendelkezésre álló jelentős számú foglalkoztatási lehetőség révén novemberben a 
borsodi kirendeltségek vették nyilvántartásba a legtöbb üres támogatott álláshelyet, ezek országosból 
való részaránya meghaladta a 13%-ot.  

A megyei munkaadók novemberben összesen 19,7 ezer fő foglalkoztatását lehetővé tevő üres állást 
jelentettek be, ami közel hatszorosa volt az előző havinak, a tavaly novemberit pedig hat és félszer 
haladta meg. A havi növekedés teljes egészében a téli átmeneti foglalkoztatás keretében létrehozott 
állások számából adódott. A támogatás nélküli állások száma az előző havi szinten alakult. A hónap 
folyamán – az előző hónapról még nyitva álló ajánlatokkal együtt – összesen 22,8 ezer állásra végeztek 
közvetítést a kirendeltségek.  

A novemberben bejelentett állások 97%-a, 19,1 ezer állás különféle munkaerő-piaci támogatással 
létrehozott állás volt, melyből 443 állás kivételével valamennyi a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódott. 
Ezek az állások a helyi önkormányzatoknál vagy intézményeiknél, állami vállalatoknál (pl. állami 
erdészeti társaság, nemzeti park, környezetvédelmi és vízügyi igazgatóságnál, a MÁV-nál), 
egyházaknál, civil szervezeteknél, rehabilitációs foglalkoztatóknál álltak rendelkezésre. Az elsődleges 
munkaerőpiac szereplőinek nyújtott támogatásokkal – pl. a TÁMOP 1.1.2 program vagy az ún. Első 
munkahely garancia program keretében nyújtott bérköltség támogatás, vagy programon kívül biztosított 
bértámogatás – létrejött állások száma is nőtt, de ezek hatása most jóval csekélyebb volt, mint a 
közfoglalkoztatásban megvalósult bővülésé.  

A támogatási igény nélküli állások 581 álláskeresőnek (3%) kínáltak munkát, ami 9-cel volt több, mint 
októberben, s 95-tel (19,5%-kal), mint az előző év novemberében.  

A bejelentett új állások száma megyénként, 
2013. november
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A bejelentett új állások száma körzetenként
B.-A.-Z. megyében, 2013. november
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közfoglalkoztatás egyéb támogatás normál állás

 
A támogatással létesített állások száma valamennyi járásban a többszöröse volt mind az előző havinak, 
mind a 2012 novemberében bejelentett állásokénak. A támogatott állások részaránya járásonként 90 –
 100% között alakult. Minden negyedik támogatott álláshely (4,9 ezer) a miskolci járásban állt 
rendelkezésre, de meghaladta a kétezret az edelényi járásban is (11%), s volt még öt olyan is, ahol 
ezer – ezerötszáz közötti volt a támogatással létesült új állások száma (pl. a kazincbarcikai, a 
sátoraljaújhelyi, a szerencsi járás). Ezek az állások döntően segédmunkási állásokat voltak, de több 
száz fős igény jelent meg különféle ügyviteli, irodai adminisztratív feladatok ellátásában jártas 
munkavállalók, erdészeti betanított és segédmunkára jelentkezők iránt is. A megye egészét tekintve 
száz fő körüli kereslet mutatkozott a támogatott állások között bolti eladók, mezőgazdasági és ipari 
gépkarbantartók, különféle építőipari-szakipari, szerelőipari területen felkészült álláskeresők iránt is. 

Az ilyenkor szokásosnak megfelelően a nem támogatott állások száma csaknem minden járásban 
csökkent, számottevőbb emelkedés a miskolci, a mezőkövesdi és a sárospataki kirendeltségen 
bejelentett normál állások számában volt megfigyelhető. A legtöbb nem támogatott állást a miskolci 
kirendeltségen jelentették be (245 állás, 42%), e mellett nagyobb számban a kazincbarcikai (15,5%, 
90 állás) és a sárospataki (13%, 73 állás) járásban állt még rendelkezésre ilyen állás. Ezeknek a nagy 
része bolti eladóknak, lakatosoknak, hegesztőknek, vezeték és csőhálózati szerelőknek, szociális 
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gondozóknak, oktatóknak, pedagógusoknak, kereskedelmi ügynököknek és ipari-építőipari területen 
segédmunkát vállalóknak kínált munkavállalási lehetőséget. 

A november havi új állások 98%-a teljes munkaidős állás volt, a szokásostól eltérően ez az arány a 
támogatási igény nélküli állások esetében most kisebb volt (89,5%). A támogatott állások 96%-át 
határozott idejű munkalehetőségként jelentették be, ezzel ellentétben a támogatás nélküli állások között 
csak minden ötödik állást kínáltak határozott idejű munkaszerződéssel. A munkaadók csak minden 
tízedik állás betöltését kötötték szakmai tapasztalathoz, de ez az esetek többségében csak fél - egy 
éves gyakorlati időt jelentett.  

Novemberben közel tízezer álláskeres ő állt munkába a megyében. 

A bejelentett állásokra végzett sikeres közvetítések és önálló álláskeresés eredményeként 2013. 
novemberben a megyében nyilvántartott álláskeresők közül 9739 fő kezdhetett dolgozni. A többség 
támogatással (87,5%, 8,5 ezer fő), kisebb részük támogatás nélkül (22,5%, 1,2 ezer fő) tudott 
elhelyezkedni. Mintegy háromszáz fő kivételével, akik bértámogatással a normál munkaerőpiacon 
kaptak állást, a többi támogatással elhelyezett álláskereső a téli közfoglalkoztatási program keretében 
közfoglalkoztatottként kapott munkát. A novemberben indított téli közfoglalkoztatási programban 
munkához jutott álláskeresők száma több mint két és félszerese volt annak, ahányan októberben tudtak 
munkát kezdeni, a tavaly novemberit pedig közel háromszorosan múlta felül.  

2013. január – november hónapokat tekintve több mint 12 ezer fővel (22%-kal) több, összesen 
66,8 ezer álláskereső foglalkoztatását segítették elő a munkaügyi kirendeltségek. A növekedést 
döntően a közfoglalkoztatás kibővítése eredményezte.  

A hónap folyamán elhelyezkedett álláskeresőkön kívül további mintegy 300 fő támogatott munkaerő-
piaci képzése kezdődött meg novemberben, ami most csak fele volt ugyan az elmúlt havinak, de 
másfélszerese az előző év novemberében képzést kezdők létszámának. Az év folyamán eddig 5,2 ezer 
álláskereső kezdett munkaerő-piaci képzés kertében tanulni, több mint kétszer annyi, mint 2012 
hasonló időszakában.   

A foglalkoztatottá vált álláskeres ők számának alakulása 
B.-A.-Z. megyében, 2012. január - 2013. november
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A foglalkoztatottá vált álláskeres ők száma körzetenként
B.-A.-Z. megyében, 2013. november
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Támogatás nélkül 

Támogatással 

 

Járásonként tekintve novemberben a miskolci járásban nyilvántartott álláskeresők közül jutottak a 
legtöbben munkához (1,9 ezer fő), de magas, 900 fő körüli volt az edelényi, a szerencsi és a 
kazincbarcikai járásban élők közül foglalkoztatottá váltak száma is. Valamennyi járásban 80 – 90% 
közötti volt, hat járásban a 90%-ot is meghaladta azok aránya, akik támogatással, azaz zömében 
közfoglalkoztatottként helyezkedtek el. 

A támogatás nélkül elhelyezkedők száma most is a miskolci (398 fő), az ózdi (117 fő), valamint a 
sátoraljaújhelyi (101 fő) kirendeltségek ügyfelei között volt a legtöbb, de további két járásban, a 
kazincbarcikai és a szerencsi járásban is alig maradt el a száz főtől a támogatás nélkül munkát szerzők 
száma, máshol 10 – 80 fő között alakult.   

 

Novemberben egy csoportos létszámcsökkentésre vonat kozó bejelentés volt a megyében. 

Ahogy októberben, novemberben is egy cég jelentett be csoportos létszámcsökkentéssel kapcsolatban 
hozott döntést a megyében. A vevői igényekben bekövetkezett változásokkal indokolt döntés 
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következtében a tiszaújvárosi munkáltatónál 568 fő munkaviszonya szűnik meg decemberben, az 
érintett munkavállalók 60%-a borsodi lakos, a többiek a szomszédos megyékben élnek. A céggel kötött 
megállapodás alapján munkaügyi központunk munkaerő-piaci programot indít az elbocsátott 
munkavállalók mielőbbi munkába helyezése érdekében. A program megteremti a feltételeit annak, hogy 
egyéni igényekre, lehetőségekre alapozott munkaerő-piaci szolgáltatásokkal – mindenekelőtt 
munkaközvetítéssel, helyi állásbörze szervezésével -, adott esetben bérköltség- és mobilitási támogatás 
alkalmazásával, illetve képzéssel, átképzéssel vagy az érintettek vállalkozóvá válásának 
elősegítésével, támogatásával enyhüljenek a leépítés következményei.  

2013. január – november között összesen 631 főnek szűnt meg csoportos létszámleépítés keretében a 
munkaviszonya a megyében, mintegy ötven fővel kevesebbnek, mint az előző év november végéig. A 
csoportos létszámcsökkentést végrehajtó munkaadók száma a tavalyi 16-tal szemben idén eddig 12 
volt. A csoportos elbocsátások következtében az állások 80%-a a megyei feldolgozóiparban szűnt meg, 
további 9, illetve 6%-a az adminisztratív szolgáltatások és az oktatás területén. A novemberben 
bejelentett csoportos létszámleépítés hatása a tiszaújvárosi járás mellett a megye nagy részét érinti, a 
korábbi elbocsátások pedig elsősorban Miskolc és Kazincbarcika körzetét terhelte.  

A járási munkaügyi kirendeltségeken bejelentett, és legalább 10 fővel induló újonnan létrehozott 
munkahelyek száma ez évben is meghaladta a bejelentett csoportos létszámleépítés során megszűnt 
munkahelyekét a megyében. 2013. január – november időszakában 36 megyei telephelyű munkaadó 
összesen 862 ilyen módon végrehajtott bővítéséről értesítette a munkaügyi kirendeltségeket, s kérte 
közreműködésüket a munkatársak kiválasztásában. Számuk 3-mal, a létrehozott állások 72-vel 
haladták meg az előző évit. Novemberben 2 cég jelzett 10 főt elérő bővítést, mindkettő Miskolcon, 
melyek együttvéve 40 fővel növelték alkalmazottaik számát; gépkezelőket, csomagolókat vettek fel. A 
januártól novemberig létrejött új állások több mint felét a miskolci járásban hozták létre, további jó 
részük Edelény (18%) és Kazincbarcika (14%) körzetében létesült, de kisebb fejlesztések voltak a 
szerencsi, az edelényi, az ózdi és a sátoraljaújhelyi járásban is. Ezek révén főként feldolgozóipari 
(30%), építőipari (22%), valamint humán egészségügyi és szociális (12%), illetve az adminisztratív 
(13%) szolgáltatások, valamint a közigazgatás (13%) területén növekedtek a munkalehetőségek.  

Miskolc, 2014. január 10.  


